
Додаток 3          до Порядку передачі документації  

для надання висновку з оцінки впливу  на довкілля та                                                                       

фінансування оцінки впливу на довкілля 

_______________________________________ 

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки 

впливу на довкілля (автоматично генерується програмними 

засобами ведення Реєстру, не зазначається суб’єктом 

господарювання) 

                    20196213924 

 (реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності) 

 

ОГОЛОШЕННЯ 

про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля 
 

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 

планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та 

врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності. 

1. Планована діяльність 

«Реконструкція УПГ Ракитнянського ГКР. Технологічна лінія для роботи свердловин з 

встановленням компресорів. Харківська область, Нововодолазький район»  

              Реконструкція  УПГ  Ракитнянського  ГКР здійснюється шляхом встановлення 2-х  

компресорів з підключенням до існуючого обладнання та влаштуванням майданчиків під 

ними, архітектурно – планувальними рішеннями під  запроектоване обладнання та на те, що 

реконструюється, захисні заходи від ураження електричним струмом та блискавкозахист згідно 

чинних норм та правил. Благоустрій території проектних майданчиків . 

            За допомогою планованого обладнання  буде забезпечено підвищення тиску до рівня, 

необхідного для покращення роботи свердловин з низькими пластовими тисками в процесі 

підготовки видобутих вуглеводнів для транспортування та безперебійної подачі споживачу. 

Термін експлуатації об’єкта  – відповідно до строку дії спеціального дозволу на користування 

надрами. Загальна площа земельних ділянок під спорудами  –  2,55 га. 

Місце розташування – В адміністративних межах Нововодолазької селищної ради 

об’єднаної територіальної громади  - Одринського старостинського округу №3 (Одринської 

сільської ради) Нововодолазького району, Харківської області. 
 (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності) 

2. Суб’єкт господарювання 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕНЕРГО-СЕРВІСНА КОМПАНІЯ 

«ЕСКО-ПІВНІЧ» код з ЄДРПОУ 30732144; 
 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові 

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої 

релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно 

повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті), 
Юридична адреса: 04073, м. Київ, вул. Рилєєва, буд. 10а; 

Контактний номер телефону: (044) 537 72 93. 
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи – підприємця (поштовий індекс, 

адреса), контактний номер телефону) 
3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення 

Департамент екології та природних ресурсів Харківської ОДА, 61022,  

м-н Свободи, 5, Держпром, 4 під., 7 пов., м Харків, тел./факс (057) 705-06-66; електронна адреса: 

ecodepart@kharkivoda.gov.ua.  

Контактна особа – Варвянський Вадим Юрійович тел. (057) 705-06-66.  
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа) 

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який 

розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля  

Рішенням про провадження планованої діяльності буде  Дозвіл на виконання будівельних робіт, що 

видається Державною архітектурно-будівельною інспекцією у Харківській обл.. 
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 (вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, 

нормативний документ, що передбачає його видачу) 
5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 

довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань 

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 

35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві 

оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 

додаткової інформації, визначеної суб’єктом господарювання, що передається для видачі висновку з 

оцінки впливу на довкілля. 

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які 

зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх 

обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в 

електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських 

слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються. 

Громадські слухання (перші) відбудуться 16 вересня 2019 року о 12 годині  

00 хвилин за адресою: с. Одринка, вул. Слобідська, 105 Нововодолазького району Харківської 

області (приміщення Одринського старостинського округу №3 Нововодолазької селищної ради 

об’єднаної територіальної громади) 
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань) 

Громадські слухання (другі) відбудуться ________________________-__________________ 

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань) 

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що 

забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо 

планованої діяльності 

Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації, за 

адресою: 61022, м-н Свободи, 5, Держпром 4 під., 7 пов., м. Харків,  

тел. (057) 705-06-83. 

Контактна особа – начальник відділу оцінки впливу на довкілля, моніторингу, зв’язків з 

громадськістю Варвянський В.Ю., тел. (057) 705-06-66.  
 (зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу) 

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до 

якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій 

Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації, за 

адресою: 61022, м-н Свободи, 5, Держпром 4 під., 7 пов., м. Харків,  

тел. (057) 705-06-83, електронна адреса: ecodepart@kharkivoda.gov.ua. 

Контактна особа – начальник відділу оцінки впливу на довкілля, моніторингу, зв’язків з 

громадськістю Варвянський В.Ю., тел. (057) 705-06-66. 
 (зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу) 

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, 

зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення. 

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності 

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 260 аркушах. 
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості) 

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності) 
9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової 

інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з 

якого громадськість може ознайомитися з ними: 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕНЕРГО-СЕРВІСНА КОМПАНІЯ 

«ЕСКО-ПІВНІЧ», 04073, м. Київ, вул. Рилєєва, буд. 10а, тел. (044) 537 72 93, контактна особа – 

Ткаченко Світлана Олександрівна. 

Одринський старостинський округ №3 Нововодолазької селищної ради територіальної 

об’єднаної громади, с. Одринка, вул. Слобідська, 105 Нововодолазького району Харківської області,  

тел. 0574067210, контактна особа – Кононенко Любов Олександрівна. 

Громадськість може ознайомитися зі звітом з оцінки впливу на довкілля з  

29 серпня 2019 року. 
(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може 

ознайомитися з документами, контактна особа) 

mailto:ecodepart@kharkivoda.gov.ua

